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Studentka si vybrala pro svou práci zajímavé téma, které ji umožnilo proniknout do 

podstaty Zolova prozaického díla. Z jeho románového svědectví o industriální proměně Paříže 

ve druhé polovině 19. století zvolila dva tituly, které zobrazují obdobné téma (le monde du 

commerce) a stejný autorský záměr (présenter la grande consommation), ale tím jejich 

podobnost končí. Při bližším srovnání, které mohlo být pregnantněji vyjádřeno jako vyústění 

provedených analýz, by k tomu studentka jistě sama dospěla. Stačilo, aby se uvědomila 

časovou osu tří základních výchozích textů (VP 1873 – RE 1880 – BD 1883) a historický 

dobový kontext. Tento úkol doporučuji jako otázku k obhajobě. 

Studentka zvolila tradiční schéma, které si rozvrhla v patřičných proporcích. Za zdařilé 

je třeba považovat úvodní části, protože nejsou přetíženy jmény, tituly a daty, ale uvádějí 

základní údaje a hlavní proudy a tendence. Samotné rozbory obou románů jsou jasné, 

přehledné a samostatné, přesto některé části vybízejí k úvahám. Studentka totiž vychází 

z popisu děje a prezentace postav, což je pouze jeden z aspektů zkoumaného problému. 

Tematické analýzy, které na ně navazují, jdou na rámec tzv. čtenářského deníku a zohledňují 

odborný vhled. Práci ovšem chybí vymezení cíle stanovením hypotézy (analýzy jsou 

prostředkem, nikoli cílem!), prostě zamyšlení nad metodou analýz, nad tím, co si autorka od 

nich slibuje, jak bude postupovat atd. Situaci poněkud napravují dílčí závěry, které přece jen 

zapojují výsledky analýz do zkoumané problematiky, a závěrečné shrnutí. 

 Práce je napsána nepříliš složitou francouzštinou průměrné úrovně, chyby si autorka 

jistě při zpětném čtení uvědomuje. Lze jen konstatovat, že jsou odrazem její současné 

jazykové kompetence, a ocenit to, že pracovala s primární i sekundární literaturou ve 

francouzštině a také práci napsala francouzsky.  

 

Závěr: bakalářská práce odpovídá standardům a hodnotím ji jako velmi dobrou.  
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